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Feltehetõen harmincnál is több embert ölt meg a banda, a módszert a brüsszeli rémtõl,
Pándy Andrástól vették 
  A per tegnap kezdõdött az Igazságügyi Palotában, Ján Hrubalának, a bírói tanács
elnökének csaknem egy óráig tartott, míg felolvasta a harminc vádlott és több mint húsz
ügyvéd névsorát, és megállapította, ki van jelen.  Feltehetõen harmincnál is több embert ölt
meg a banda, a módszert a brüsszeli rémtõl, Pándy Andrástól vették 
  A per tegnap kezdõdött az Igazságügyi Palotában, Ján Hrubalának, a bírói tanács elnökének
csaknem egy óráig tartott, míg felolvasta a harminc vádlott és több mint húsz ügyvéd névsorát,
és megállapította, ki van jelen. A fõtárgyaláson a vádirat hét pontjával foglalkoznak: három
gyilkossággal, továbbá illegális fegyver- és kábítószertartással. Ezért tegnap csak öt vádlott
maradt a teremben. 
  A bûnszervezet 2000-ben jött létre, különféle hamis szerzõdések és adócsalás útján 122 millió
korona kárt okoztak az államnak. A két fõnök Jozef K. és Rastislav Š. volt. A banda számára
kellemetlenné vált személyek eltávolítására mindig ugyanazt a módszert használták. Az
áldozatot lelõtték, majd testét 98 százalékos kénsavval teleöntött mûanyag kádban feloldották.
A savat csatornákba öntötték, a kádat elégették. A banda korábbi fõnöke, František Miker is így
végezte, miután két cinkosával nem tudott megegyezni a pénzek elosztásán. A vádiratban
szereplõ három gyilkosságon kívül feltételezések szerint legalább harminc embert öltek meg,
ám mivel a sav minden nyomot eltüntetett, ezek felderítésére nincs esély. 
  A rendõrség, hogy egyáltalán el tudjon indulni, és tudja, milyen nyomokat keressen,
kísérletképpen feloldotta egy sertés tetemét kénsavban: az állatból semmi sem maradt. Az
eredmény piros színû, büdös folyadék lett, amelybõl azonban sikerült biológiai nyomokat nyerni.
A belga rendõrökkel is együttmûködtek, mert a bandát állítólag a hírhedt Pándy András
módszere ihlette meg. 
  Az elsõ öt vádlott közül tegnap mindegyik tagadta bûnösségét, azt állítják, a kénsavat
medencetisztításra használták. Vallomást tett Peter L. is, aki eredetileg védett tanúként
szerepelt, de már õ is a vádlottak padján ül. A tárgyalás nyolc napig tart. (t, dem) 
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